



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ставропольском крае задержан сотрудник ГИБДД за получение взятки

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу по материалам 17 отдела («К») оперативного управления ГУСБ МВД России возбуждено уголовное дело в отношении начальника регистрационно-экзаменационного отделения (дислокация г. Нефтекумск) межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД города Буденновска ГУ МВД России по Ставропольскому краю Александра Брендина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, в середине ноября 2020 года учащийся автошколы муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Межхозяйственный учебно-курсовой комбинат «Левокумский»» передал взятку в размере 18 тыс. рублей сотруднику ГИБДД Брендину. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за сдачу экзаменов без фактической проверки знаний правил дорожного движения и навыков управления транспортным средством и выдачу водительского удостоверения. Брендин задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время в суд готовятся материалы с ходатайством следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается во взаимодействии с ГУСБ МВД России, проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также дополнительных эпизодов преступной деятельности фигуранта.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1538861>